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ΠΡΟΣ: ΔΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, 
 
 Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες του ΔΣ, 
Ακολουθεί επιστολή του κ. Ρουσίδη Νικόλαου, προέδρου του Συλλόγου Ερασιτεχνών 
Εκτροφέων Σκύλων Ελλάδας: 
 
 Έπειτα από την τηλεφωνική συνομιλία που είχαμε με την πρόεδρο του ΠΚΣ, κυρία Αθηνά 
Τραχήλη σχετικά με τον νέο νόμο για τα ζώα συντροφιάς , αισθανόμαστε την ανάγκη ως 
σύλλογος που εκπροσωπεί αμιγώς τους ερασιτέχνες εκτροφείς να σταθούμε στο πλευρό 
σας στον δίκαιο και δυναμικό αγώνα που δίνετε.  
 Στεκόμαστε με πλήρη επίγνωση ενάντιοι σε πρακτικές που προωθούν προσωπικές 
ατζέντες και συμφέροντα, διότι ως γνωστόν η πλειοψηφία των κυνόφιλων αισθάνονται 
προδομένοι από δημόσιες τοποθετήσεις που έχουν γίνει μέχρι στιγμής.  
Ως ΣΕΕΣΕ, από την αρχή εναντιωθήκαμε στα όσα πρεσβεύει το νέο νομοθετικό πλαίσιο, 
αφού όπως πολύ σωστά έχετε πει κι εσείς, πρόκειται για ένα νόμο που σε καμία περίπτωση 
δεν προωθεί την ευζωία των ζώων, υποβαθμίζει την επιστήμη σας, καταργεί την σημασία 
των δημοτικών κτηνιατρείων, δεν αναγνωρίζει την συμβολή των ερασιτεχνών εκτροφέων 
και τιμωρεί τους ευσυνείδητους ιδιοκτήτες.  
Εν κατακλείδι, είμαστε ενάντιοι σε ένα νομοθετικό πλαίσιο που έχει μόνο φοροεισπρακτικό 
χαρακτήρα κ βάζει σε τελευταία μοίρα την ευζωία των ζώων. Σε ένα νόμο, διατάξεις του 
οποίου αγνοούν την επιστήμη και αποσκοπούν στην εμπορευματοποίηση των αδέσποτων 
ζώων και την εξυπηρέτηση ιδιωτικών συμφερόντων. Έπειδή για τα μέλη μας η ερασιτεχνική 
εκτροφή είναι αναπόσπαστο κομμάτι της ζωής τους, επειδή τα μέλη μας είναι ταγμένα 
στην διατήρηση των φυλών σκύλων που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της πολιτιστικής 
κληρονομιάς του ανθρώπου, σας γνωστοποιούμε ότι είμαστε συμπαραστάτες στον αγώνα 
σας. Αναγνωρίζοντας τον αντίκτυπο που έχει η στάση του ΠΚΣ στη μέχρι τώρα μη 
εφαρμογή διατάξεων του νέου νόμου, σας γνωρίζουμε πως από την πλευρά μας μπορείτε 
να υπολογίζετε σε κάθε συνεργασία και υποστήριξη.  
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, εκπροσωπώντας σύσσωμο το Δ.Σ. του ΣΕΕΣΕ 
                   Ο Πρόεδρος      
 
 
 
 
             Ρουσίδης Νικόλαος     


